
・対象者：市内高校の３年生

・実施期間：令和6年6月～7月末

・アンケート回答者数７０５人（７２４人中）　回答率：97.4％

➀３年生（R６年４～6月実施）の学校歯科健診の結果はいかがでしたか。（いずれか１つ）

人数 割合(％）

わからない 65 9.2%

問題なし 283 40.1%

経過観察 127 18.0%

受診のお勧め 226 32.1%

無回答 4 0.6%

計 705 100.0%

受診のお勧めの内訳

人数 割合(％）

むし歯 138 61.1%

歯肉炎 19 8.4%

顎関節症 17 7.5%

歯並びやかみ合わせ 37 16.4%

その他 13 5.8%

無回答 2 0.9%

計 226 100.0%

その他内容

CO、むし歯なりかけ(9 )

歯石（2）

再検査（1）

不明（1）

②昨年1年間において歯科医院を受診しましたか

人数 割合(％）

受診した 343 48.7%

受診していない 357 50.6%

その他 0 0.0%

無回答 5 0.7%

計 705 100.0%
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令和６年度　高校生の口腔ケア向上啓発事業アンケート結果(３年生）
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③　設問②で「受診した」と回答した方の受診内容

人数 割合(％）

歯科健診やクリーニング 212 61.8%

81 23.6%

歯や口腔内の問題で受診 30 8.7%

その他 16 4.7%

無回答 4 1.2%

計 343 100.0%

その他内容

歯並びの矯正やそのための受診（10）

定期健診・メンテナンス（５）

無回答（1）

④ 昨年、歯とお口のリーフレットと歯磨き粉の配布による、

知識や行動に変化がありましたか。

人数 割合(％）

変化があった 124 17.6%

変化がない 260 36.9%

わからない 309 43.8%

無回答 12 1.7%

計 705 100.0%

⑤ 設問④で「変化があった」方は、わかったことや行動の変化がありましたか

回答者数 124

人数 割合(％）

20 16.1%

14 11.3%

17 13.7%

24 19.4%

家での磨き方に役立った 53 42.7%

配布の歯磨き粉を使用 63 50.8%

その他 0 0.0%

計 191 ―

学校健診結果による受診,治療
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